

安南警告，危机正在升级

# 全面内战逼近叙利亚



核心提示

□综合新华社、中国日报消息

叙利亚危机联合特使科菲·安南7日警告，叙利亚危机正在升级，如果形势得不到扭转，可能陷入“全面内战”。



6月7日，在美国纽约联合国总部，联合国秘书长潘基文（右）、联合国—阿盟叙利亚危机联合特使安南（左）在安理会磋商结束后出席记者会。（新华社发）

## ▶▶ 担忧内战

安南当天在联合国大会公开会议上阐述对于叙利亚局势的最新评估，首次承认他提议的叙利亚停火方案没有得到切实执行。

“危机正在升级，暴力日趋严峻。”安南说，“这个国家正变得更加分化和极端，邻国越来越担心（危机）蔓延的威胁。”

潘基文说，联合国叙利亚监督

团在7日清晨试图进入哈马省屠杀事件的现场时，遭到了重型武器的连番袭击，最终未能进入现场。但他没有透露遭袭人员的受伤情况。

安南说，联合国和国际社会有必要进一步施压叙利亚有关各方，确保停火方案得到执行，或者开始讨论制止暴力的其他方案。安南呼吁联合国安全理事会明确表态，如

果方案没有全面执行，任何违约方将承担“后果”。

“如果我们准备帮助叙利亚政府、反对派以及叙利亚社会化解这场危机，我们必须制定一个更加明确和平过渡进程。”安南警告，“如果形势没有改变，（叙利亚）今后可能面临残杀、教派暴力，甚至全面内战。”

## ▶▶ 吸纳伊朗？

安南当天晚些时候在闭门会议中向安理会汇报叙利亚局势。外界原先预期，安南可能在会议中建议设立“联络小组”，以协商和制订叙利亚危机调解方案。

会后接受记者采访时，安南证实会议就设立小组举行过“讨论”。他说，希望伊朗能够为化解叙利亚危机发挥积极作用。

“依靠那些能影响（叙利亚）政府的力量施加影响，同时依靠那些能影响反对派的力量帮助推动形势向前发展，我们才可能获得进展。”安南说，“只借助于圈子内的参与者，不可能解决问题，需

要地区和国际参与者加入……伊朗是这个地区的重要国家，我希望它成为解决方案的一部分。”

法新社报道，伊朗被视作叙利亚最重要盟友之一。安南先前为斡旋叙利亚停火方案寻求国际社会支持时访问过伊朗。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫先前呼吁就叙利亚局势召开国际会议，安理会常任理事国、土耳其和伊朗等地区大国和国际组织代表参加。俄罗斯常驻联合国代表维塔利·丘尔金认为，这一提议与安南提出的“联络小组”方案“非常一致”。

## ▶▶ 美方拒绝

外交人士告诉法新社记者，安南在当天闭门会议上并没有正式提出设立“联络小组”的建议。他们猜测，“联络小组”成员身份的争论可能迫使安南在最后关头改变主意。

闭门会议后，美国、英国和法国的姿态印证了分歧所在。

美国常驻联合国代表苏珊·赖斯以“破坏者”描述伊朗，称它为“叙利亚问题的一部分”。

“毫无疑问，伊朗积极支持（叙利亚）政府制造暴力。”赖斯说，“我们认为，伊朗迄今没有丝毫显现，它已经准备好为（叙利亚问题）和平政治解决方案作出建设性贡献。”

法国外长洛朗·法比尤斯排除伊朗参与斡旋的可能性，认为那违背施压叙利亚政府的目的；英国外交大臣威廉·黑格则说，伊朗参与将让国际社会的斡旋努力“难以实施”。

## 三大CBD核心 成功企业总部港

一期16席 750m<sup>2</sup>-2000m<sup>2</sup>花园商务独栋，企业进驻倒计时……



生态：绿色生态园区，成熟社区，现代企业氛围，艺术自然办公环境，商务实力，专属。 人文：尊享文化展示空间，企业专属办公区域，顶级CEO专属豪华配置。

独立：独立办公空间，独立车库，独立客梯，独立大堂，豪华企业大堂，私家花园，带可调节的舒适办公环境，豪华文化设施，商务三间，露台，共享空间，商务平台，休闲工作区，会所。

26m<sup>2</sup>-89m<sup>2</sup>, 园区配套SOHO即将上市